

## 正 誤 表

令和３年第５回市議会定例会議案説明書について、次のとおり訂正をお願いいたします。

頁	訂正箇所	訂正内容	
22	２歳入 (充当先の 事業名)	誤	新型コロナウイルス感染症対策インフルエンザ等 <u>予</u> 防接種事業費
		正	新型コロナウイルス感染症対策インフルエンザ予防接種事業費
		誤	新型コロナウイルス <u>感染症対策医療</u> 体制強化事業費
		正	新型コロナウイルス <u>ワクチン接種</u> 体制強化事業費